

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2013. február 14-i ülésén megtárgyalta a közös hivatal alapító okiratának módosítására vonatkozó előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
33/2013.(II.14.) határozata

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Szécsényi Közös Önkormányzati Hivatal 252/2012.(XII.18.) számú határozattal elfogadott alapító okiratát 2013. február 15-i hatállyal a határozat melléklete szerint módosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy az alapító okirat módosítását, valamint az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot aláírják. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a dokumentumokat a Magyar Államkincstár részére küldje meg.

Határidő: értelemszerűen  
Felelős: Stayer László polgármester

Szécsény, 2013. február 14.

Stayer László  
polgármester

dr. Bagó József  
jegyző

**Szécsényi Közös Önkormányzati Hivatal**  
**Alapító okiratát módosító okirat**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Szécsényi Közös Önkormányzati Hivatal 6/2013. iktatószámmal kiadott alapító okiratát (a továbbiakban: alapító okirat) 2013. február 15-i hatállyal az alábbiak szerint módosítja:

1. Az alapító okirat 1. pontjában a „Telephelyei, címe” szövegrész helyébe a „*Telephelyei neve, címe*” szöveg, és a „Kirendeltség” szövegrész helyébe a „*Kirendeltsége*” szöveg kerül.
2. Az alapító okirat 3. pontjában a „nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló törvényben” szövegrész helyébe a „*nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvényben*” szöveg kerül.
3. Az alapító okirat 6. pontja helyébe az alábbi szöveg lép:

**„6. Alapítói jogokat gyakorló irányító szerv neve, székhelye:**  
*Hollókő Község Önkormányzata Képviselő-testülete, 3179 Hollókő, Kossuth út 74.”*

4. Az alapító okirat 9.1. pontjában a „köztisztviselő” szövegrész helyébe a „*közzszolgálati*” szöveg, a 9.2. pontjában a „munkavállaló” szövegrész helyébe a „*munkaviszony*” szöveg kerül.
5. Az alapító okirat 12. pontjában az „államháztartás működési rendjéről szóló” szövegrész helyébe a „*államháztartásról szóló törvény végrehajtására kiadott*” szöveg kerül.

Szécsény, 2013. február 14.

P.H.

Stayer László  
polgármester

dr. Bagó József  
jegyző